Ambitieniveau

Energie:

- Zonne-energie: 
A
Oriëntatie bepaald woningen en de woningindeling. De zuidgevel is extra groot zodat aan deze kant meer gebruik kan worden gebruikt van passieve zonenergie.

- Bouwenergie:
C
Op de bestaande constructie zullen woontorens worden geplaatst waarvan de draagconstructie opgebouwd is uit kalkzandsteen.

- CO2 reductie:
A
Er wordt gebruik gemaakt van actieve en passieve zonenergie en van windenergie waar een zeer goed systeem voor wordt gebruikt. De windcollectoren worden geïntegreerd met de zeilen wat veel energie zal opleveren.

- Opwekking warmte: B
De zeilen van de woontorens zijn gematerialiseerd van metaal (stralingswand) wat de achterliggende ruimtes flink opwarmt. De onderste verdieping van de woontorens zijn geheel van glas wat de wintertuin opwarmt en de rest van het gebouw. Ook maken we gebruik van zonnecollectoren.

Water:

- Grondwater:
nvt
Al het overvloedig grondwater komt in de zee terecht.

- Oppervlaktewater:nvt

- Regenwater:
A
Er wordt regenwater opgevangen voor het doorspoelen van het toilet.

- Drinkwater:

B

Groen:

- Ecologie/natuur:
C
Om het karakteristieke havenkarakter te behouden zal er buiten het visafslag gebouw geen sprake zijn van beplanting. Water functioneert als groenfunctie. Verborgen in het visafslaggebouw bevind zich een wintertuin om de bewoners van het visafslaggebouw toch nog wat groen te bieden. Behalve dit is het milieutechnisch voordelig om groen binnen het gebouw te hebben (Co2 productie.) 

- Bouwrijp maken:
nvt

- Erfafscheiding:
nvt

- Beheer: 
nvt

Verkeer:

- Verkeer:
D

- Openbaar vervoer: D
Om de bedrijvigheid van het typische havenkarakter te behouden wordt er een trambaan door het plangebied gelegd om dit te bevorderen.

- Parkeren fiets: 
A
Er is een grote fietsenstalling (berging) in het gebouw aanwezig. Je kunt met je fiets door de mastvoet je fiets in de berging zetten. Deze bergingen zijn ruim genoeg voor eventuele fietsen van bezoekers. 

- Parkeren auto:
D
In ons plan is luxe zeer belangrijk daarom hebben we ervoor gekozen dat de bewoners niet ver hoeven te lopen naar hun woning wanneer ze uit hun auto stappen.

Materialen:

- Verharding:
D
Een van onze punten van het concept is het behouden van het robuuste havenkarakter. Dit houdt enerzijds in het hergebruik van robuuste materialen (duurzaam) maar anderzijds het behouden of vernieuwen van de verharding van de visafslag. Dit is namelijk karakteristiek voor het gebied.

- Openbare inrichting:
B
Voor de openbare inrichting worden al bestaande (verweerde) materialen gebruikt om het robuuste havenkarakter te versterken. Hier kan worden gedacht aan hergebruikt staal en hout.

- Gevelbekleding:
C
Er wordt voor de gevels van de visafslag stalenplaatmateriaal toegepast wat her te gebruiken is. Voor het nieuwe gedeelte, de woontorens, wordt houtengevel bekleding gebruikt.

- Isolatie:
C
Minerale wol.

Leefmilieu:

- Windhinder:
C
Er is zo rekening gehouden met windhinder dat de ingang op een prettige plaats zit en dat de gevelbeplating logisch vastzit en de optredende wind aan kan.

- Vocht:
B

- Daglicht:
B
Er is veel rekening gehouden met lichtinval. De ramen zijn erg groot en reiken tot het plafond. In de woontorens is de woningindeling onder andere afhankelijk geweest van de hoeveelheid lichttoetreding. 

- Reinigbaarheid:
A
Er worden vooral robuuste materialen gebruikt die makkelijk zijn schoon te maken zoals beton en hout.

Afval:

- Tijdens bouw en sloop:
B
Er zullen zoveel mogelijk gebruikte materialen worden hergebruikt indien mogelijk. De gevels bij de bisafslag moeten eruit gesloopt worden. Dit zorgt voor veel beton afval. Dit afval kan bijvoorbeeld gebruikt worden in het asfalt wat ook versterkt zal moeten worden of in nieuwe wanden van bijvoorbeeld de armada’s.

- Glas:
B
Er wordt glas ingezameld aan huis. Dit spaart de consument lopen en creëert extra werkgelegenheid. 

- Papier:
B
Zie toelichting ophalen glas.

- Grof vuil:
B
Er zullen welgestelde mensen in dit gebied komen te wonen die regelmatig van interieur zullen veranderen. Daarom is een kringloopwinkel in de buurt erg belangrijk omdat de meubelen vaak hergebruikt zullen kunnen worden.
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